

优在一流师资 胜在教学模式

——枣庄优胜教育发展纪实(上)

张建 焦兴田



优胜(中国)教育集团是国内著名综合性教育培训机构,旗下涵盖针对6-18岁人群的个性化教育培训项目“优胜1对1”、素质教育培训项目“优胜派”以及家庭教育培训项目“优胜家”,拥有专兼职教师3万余名,运营支持团队近千人,累计辅导中小学生超过200万人次。集团自1999年成立以来,专注于提升中小学生学习成绩,改善学习方法,培养学习能力,以

及自主学习社区的建设。

优胜教育致力于建设一流专家型师资团队、研发团队,革新当前教学模式,并积极融入在线教育热潮。优胜教育坚持“以人为本、因材施教”的教学宗旨,以“优能力 胜未来”为理念。集团于2013年编辑出版《中国式家庭教练》系列图书,2015年友情合作都市家庭教育现象级电视剧《虎妈猫爸》,出版《虎妈猫爸之爱的教育图

书》,举办了“中国式优胜家长”——全国大型家庭教育百场巡讲。

优胜教育集团现在全国范围已建立直属分校1000余家,遍及全国400多个城市,持续高速增长,集团计划在未来1-2年内开设2000家学习中心。经过10余年集团化运作,优胜教育集团规模不断扩张,形成以中小学个性化教育为核心,素质教育、家庭教育、海外游学等多项目共同发展,线上线下业务同步经营格局,业已成为K12教育领域首屈一指的航母级教育企业。

2015年10月,优胜教育正式入驻枣庄市中,在市中区文化东路15中对面成立优胜教育市中第一家文化东路校区。为了更好地服务枣庄学子,结合我市中小学生的学习特点,创立了枣庄领航教育培训学校,

并取得了教育部门批准的相关办学资质。在这一年中,学校得到了社会各界关心、支持和帮助,得到了家长和学生的认可和接受。这一年中,学校在不断地总结和成长,不断地完善学校自身的各个方面、点点滴滴。为了顺应家长和学生的需求,学校于2016年5月在市中区文化西路41中西侧石碑居委会成立了优胜教育市中第二家文化西路校区。优胜教育

会不断成立新校区,通过高端优雅的教学环境、精挑细选的教师队伍来打造环境更美、教学更优、服务更好的精品校区。

值优胜教育入驻枣庄市中周年之际,该校将于10月22日上午8:30在我市图书馆二楼会议室举行庆典活动,诚邀各界朋友光临。

咨询电话: 3881919(东校)

3881119(西校)



枣庄金牌教育培训机构评选

随着家长对孩子教育的重视,各种教育培训机构逐渐受到学生家长的青睐。面对众多参差不齐的培训学校以及铺天盖地的广告宣传,家长和学生们难免迷茫。针对读者和网友反映的这个普遍问题,近期由枣庄日报社主办的“2016年枣庄金牌培训机构”及“2016年度枣庄金牌教育人”评选展示活动拉开帷幕,2016年底评出获奖培训机构,2017年1月前举行颁奖大会。

利用媒体优势,展示教育培训机构显著特点,强化品牌意识,进一步向全社会展示我市优秀培训机构以

及优秀教育工作者的良好形象,拨开家长和学员眼前的迷雾,引导枣庄、市教育培训机构行业树立品牌意识,从而促进枣庄市教育培训机构事业的发展。

报名参评电话:18206533666

报名参评邮箱:zzpxjg@163.com



**枣庄金牌教育培训机构评选
参评单位巡展**

枣庄第四十四中学 举行交通安全知识讲座

薛城讯 10月9日下午,枣庄四十四中邀请薛城区交警大队宣传科张科长到校进行了一次交通安全知识讲座。张科长利用全国各地的交通事故案例,图文并茂地介绍了遵守交通法规的重要性,还针对中小学生的交通特点提出了具体要求。这次讲座让同学们对交通安全知识有了进一步的学习,更加严格地遵守交通法规,同时也发挥了“小手拉大手”的纽带作用,通过教育学生来影响家庭,带动社会,提升全社会的交通安全意识。(刘西云 茹秋峰)

忆苦思甜 缅怀革命先烈

山亭讯 长征革命胜利80周年到来之际,凫城镇马头小学组织品学兼优的学生到王家湾红色革命根据地参观。1939年11月,在八路军115师及鲁南三地委的领导下,峄县抗日民族政府在王家湾村举行,民族选举产生了峄县抗日民族政府。

通过本次活动,孩子们深受启发与激励,纷纷表示回校后一定好好学习,珍惜今天来之不易的学习机会与幸福生活。(柴西莲)

肖桥小学:小小百家讲坛

峄城讯 为积极响应峄城区教育局关于开展第八届中小学读书活动的通知要求,近日,吴林街道肖桥小学在中高年级学生中开展了“小小百家讲坛”读书演讲活动,取得了很好的效果。演讲选手分别从中国古典文学、历史典故、神话寓言、民族文化等不同的层面讲述经典故事。活动的开展既增强了学生的读书兴趣,又提高了学生的表达能力,进一步弘扬了中华优秀传统文化。(秦兴涛 王清春 郭依芳)

永安镇举行第一届 “镇长杯”小学足球校园联赛



市中讯 13日,永安镇第一届“镇长杯”小学足球校园联赛在永安镇中心小学举行。莅临开幕式的领导和来宾有:市中区校园足球项目负责人、市中区教育督导室朱亚东主任、市中区足球协会龙磊主席等以及全镇各学校校长、教练员、运动员。

参加本届小学足球校园联赛的是来自全镇7所小学的运动员,历时一周。采取7人制,学校循环赛,最终决出冠亚军。开幕式结束后,第一场比赛的是永安镇中心小学校对遗棠小学,朱亚东主任开球,裁判员一声令下,激烈的比赛便拉开了帷幕,老师和学生们共同观看了比赛。

本届足球联赛是永安镇坚持特色教育、走文体结合道路,用精细化管理,让每一位学生运动、健康、快乐、阳光成长的又一途径。(王珊珊)

我们的队伍又壮大啦! ——文化路小学东校举行庆祝建队节暨一年级新生入队仪式

苏虹 王夫阔



为庆祝中国少年先锋队建队六十七周年,弘扬和培育少先队员的民族精神和强烈的爱国主义情感,2016年10月12日下午,文化路小学(东校)隆重举行一年级新生入队仪式。文化教育集团总校长宋延江、文化路小学(东校)执行校长纪晓蕾、副校长魏晓鸣及该校全体师生、部分家长代表共1000余人参加本次活动。

本次入队仪式由大队长杨家莹同学主持。在雄壮激越的国歌声中,一面五星红旗冉冉升起,定格在旗杆顶端猎猎作响。国旗下,全体学生齐唱《少年先锋队队歌》。在嘹亮的歌声中,国旗、党旗、团旗、队旗分别在近一千名新老队员手中一一传递,旗帜映红了孩子们的笑脸。党、团、队一脉相承、生生不息、代代相传的情怀在少先队员的心中激荡,大家齐声高呼:“红色旗帜,代代相传!”

大队组织委员吴明阳同学宣布了两百多名新队员名单,在《红领巾之歌》的歌声中,老队员们给新队员戴上了鲜艳的红领巾并互敬队礼。在家长的注视下,新队员们戴上心爱的红领巾,个个神采飞扬,激动不已。

在鲜艳的队旗下,新老队员们共同宣誓并重温少先队基本知识。一年级新队员代表在发言中表示将以大哥哥、大姐姐为榜样,认真学习,讲文明,懂礼貌,争做同学的好朋友,老师的好助手,父母的好孩子,社会的好公民。用自己的行动让红领巾更红,让队旗更亮。

通过本次入队活动,使新队员们不仅感受了少先队入队的庄严和隆重,也接受了一次集体主义、爱国主义、民族精神的教育,增强了少先队组织的凝聚力和向心力,激发了全体同学努力学习、建设国家的情感。

枣庄三十一中祖孙同乐庆重阳

山亭讯 10月9日是我国的传统节日——重阳节,枣庄三十一中开展“祖孙同乐庆重阳”活动。

老师根据学生特点设计了丰富的活动方案,有的唱敬老歌曲,有的玩祖孙亲子游戏,有的组织孩子自己动手,为老人制作爱心礼物……学生们为爷爷奶奶捶捶背,揉揉腿,引来爷爷奶奶们阵阵欢笑。

活动让学生们了解了“重阳节”的

来历和习俗,用自己的行动表达了对爷爷奶奶的感恩之情。此次活动不仅使老人们感受到孩子的成长与进步,而且也让孩子们体验了与老人之间浓浓的亲情,同时,增进了学生对中国传统节日和文化的了解,懂得了尊敬老人是中华民族的传统美德,在学生的心中埋下爱的种子,从小学会感恩,体验幸福生活的快乐。

(宋传平 陈庆云)

枣庄经济学校 举行消防安全知识讲座



本报讯 近日,枣庄经济学校在交流中心报告厅举行消防安全知识讲座,全体师生踊跃参加。

“隐患险于明火,防范胜于救灾”,通过聆听讲座,该校同学进一步提高了消防意识,掌握了更多的消防知识,增强了自觉承担校园防火工作的责任感,有利于形成“人人关心消防、处处注意防火”的群防群治局面,为构建和谐安全校园发挥积极作用。

(贾传玲 赵相龙 摄影报道)

山东师范大学善国实验小学 进行消防演习



滕州讯 10月13日上午,山东师范大学善国实验小学的全体师生进行了消防紧急疏散演习。

全体师生伴随着消防警报声的响起,在老师的统一指挥下紧张而有序的快速从教学楼撤离到安全地带。演习结束后,教育处丁倩副主任对本次演习进行点评,希望同学们能认真对待每一次演习,在事故发生时能第一时间做出正确的反应,不断缩短逃生时间。消防大队的刘警官为同学们讲了消防安全知识,逃生时需要注意的事项,亲切地为师生们讲解灭火器的正确使用方法,并让同学们亲自体验灭火器的使用。最后,学校执行校长马刚对本次演习进行总结,并对下一次的演习提出了新的要求与希望。

通过此次活动,同学们不仅学会了应急逃生和正确使用消防灭火器材,同时提高了师生的自救互救能力。

(丁倩 高敏 摄影报道)

小手捏制世界 寻找室外“陶”缘

市中讯 秋雨绵绵,叶落无声,略带凉意的雨丝并没有消减孩子们参加活动的热情。10月7日早8点,市中区光明路小学五年级四班的孩子们和家长们参加了齐村镇乔屯村的手工陶艺DIY活动。

活动中,陶艺老师巧妙地用陶泥制作出了碗、碟等物品,孩子们在老师的指导下,一

起学习了陶艺制作的三种基本方法:泥条盘筑法、泥板成型法和徒手捏制法。在此基础上,他们开始了个性化的创作,用眼睛发现美,用脑创作美,用灵巧的双手制作美。经过一上午的细心打磨,认真修整,孩子们制作出了一件件可爱独特的作品。他们不但体验到了成功的喜悦,同时也知道一件作品的产生是

多么来之不易,懂得了成功的背后需要付出艰辛的劳动。

此次活动受到同学们及家长的好评。通过手、眼、脑协调互动在陶艺体验学习中找到创作灵感的源泉,不但陶冶了审美情操,也使民间艺术在青少年身上得以传承。

(王才华)